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„Mert meg vagyok győződve, hogy sem halál, sem élet, sem angyalok, sem fejedelmek, sem jelenvalók, 
sem eljövendők, sem hatalmak, sem magasság, sem mélység, sem semmiféle más teremtmény nem 
választhat el minket Isten szeretetétől, amely megjelent Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” (Római levél 
8,38-39) 
Isten irántunk megmutatkozó szeretete feltétel nélküli, megelőlegezett szeretet. Ő már akkor szeretett, 
amikor még a világon sem voltunk, sőt meg sem fogantunk az anyaméhben. De már akkor is ott voltunk 
az ő teremtői és megváltó tervében. Teremtmény számára ez felfoghatatlan, mert hogyan szerethetnénk 
valakit, akit nem ismerünk, sőt kívül van a tér és idő lényünket behatároló korlátain? Isten viszont Jézus 
Krisztus által megnyitotta az eget, és ezzel szétfeszítette, megsemmisítette ezeket a korlátokat, hogy a 
világ semmilyen külső tényezője ne szakíthasson el minket az ő szeretetétől. Arra csak magát az embert 
„tette képessé”, hogy kilépjen szeretetének fénysugarából. Isten szeretetétől tehát csak mi magunk 
választhatjuk el saját magunkat. Ezért amíg tart az ő kegyelmének ideje, éljünk úgy, hogy ne távolodjunk 
el az isteni szeretet biztonságot nyújtó hatókörétől. Mennybemenetele óta Krisztus már nincs a földön, 
de a harmadik isteni személy, a Szentlélek által továbbra is jelen van a világban. A Lélek kiáradása 
nyomán, az első pünkösdkor történt csoda révén jött létre az ő Anyaszentegyháza, amely lényegében 
szeretetének és gondviselésének megnyilvánulási helye és ugyanakkor a Szentlélek munkálkodásának 
színtere. A Lélek munkálja ugyanis az emberben azt a hitet, amellyel Krisztus magához kapcsol, hogy 
„haszonélvezői” lehessünk az ő szeretetének. Pünkösd nélkül lényegében értelmét veszti a karácsony, 
a nagypéntek és a húsvét is, mert csak a Szentlélek tudja megadni minden ember számára azt a 
hitbizonyosságot, hogy a születés, a megfeszítés és a feltámadás az az Isten irántunk tanúsított, 
szeretetéből bekövetkezett eseménysorozat, amely kizárólag az emberért történt.  
Istenünk, szeretetnek és kegyelemnek Atyja! Hálát adunk neked teremtésünk és megváltásunk 
csodájáért. Mert hálával tölti el szívünket az a biztos tudat, hogy a te szereteted gazdag forrásából nap 
mint nap meríthetünk, hogy ez a mennyei fénysugár beragyogja életünket. Kérünk, segíts minket, hogy 
életünk minden percében ez a világosság vezessen, és ne térjünk le az általad kijelölt utunkról, hanem 
mindenben, amit cselekszünk, ezt a tőled kapott szeretetet árasszuk szét a világban. Add a te Lelkedet 
áldott ajándékképpen, hogy bennünk elvégzett munkája nyomán általunk is minél többen 
felismerhessék a te Jézus Krisztusban megjelent szeretetedet. Ámen 
 (Erdélyi Napló: https://erdelyinaplo.ro/csendes-ora/punkosdi-gondolatok) 
 
Tisztelt Szülők! 
Köszönjük türelmüket! A tanév nagyon szép, de mozgalmas időszakát éljük. Múlt héten nagyon szép és meghitt 
ünneplés keretében búcsúztunk végzőseinktől, akik ezen a héten már az írásbeli érettségi vizsgák jelentős 
részén is túl vannak.  
Áprilisban számos eseményen vehettünk részt közösen. Örömmel vettük, hogy Önök közül sokan megtisztelték 
jelenlétükkel kulturális programunkat, a Ward-estet! Azt gondoljuk, hogy színvonalas produkciókkal 
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szórakoztattak bennünket diákjaink, amik mindegyike mögött komoly felkészülés van. Hála ezért a felkészítő 
kollégáinknak! 
A hónap végén iskolánk vendége volt Áder János köztársasági elnök úr, aki a fenntarthatóságról tartott rendkívül 
érdekes előadást 11-es diákjainknak. Nagy öröm és megtiszteltetés volt számunkra, hogy iskolánkat választotta 
idén előadásának helyszínéül. 
A kiemelt alkalmakon túl diákjaink versenyeredményei, az osztályfőnökök által szervezett külsős programok 
mind azt jelzik, hogy igazi élet van nálunk a Wardban!  Köszönjük, hogy segítik munkánkat! 
 
AKTUÁLIS HÍREK, INFORMÁCIÓK 
Áprilisban folytatódtak a kompetenciamérések, májusban már csak a 4. és 5. osztályok mérése következik.  
 
FONTOS KÉRÉS! 
Tisztelettel kérjük a 4., 6., 8., 10. osztályosok szüleit, hogy FELTÉTLENÜL töltsék ki a háttérkérdőíveket, ugyanis 
ez nagyon fontos nekünk intézményként, arról nem beszélve, hogy az Oktatási Hivatal már jelezte, hogy az 
eddig beérkezett kérdőívek száma nagyon alacsony, így értékelhetetlen. Köszönjük szépen, ha figyelnek erre, 
és a gyermekeiktől elkérik azokat a kis papírokat, amiken a szülői azonosítók szerepelnek. Ha ezek még nem 
jutottak haza, vagy eltűntek valahol, kérjük, hogy jelezzék az osztályfőnöknek, és azonnal segítünk. Május 31-
ig mindenkinek ki kell töltenie a kérdőíveket. Nagyon szépen köszönjük segítő együttműködésüket! 
 
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁS INDÍTÁSA 
Az elmúlt napokban több kérdést kaptunk az AMI indulásával kapcsolatban. Az engedélyeztetési folyamat utolsó 
fázisánál tartunk jelenleg, illetve a térítési díjak szabályzatának egyeztetése zajlik a Fenntartóval és a többi 
bencés AMI-val, hogy ezeket egységesítsük. 
A szándék nem változott, miszerint szeptembertől elindítjuk alapfokú művészetoktatási képzéseinket a februári 
tájékoztató szerint. 
Hamarosan – még május folyamán – meghirdetésre kerülnek a jelentkezéssel kapcsolatos információk. 
 
SULIZSÁK 
A tanév végén újra lesz Sulizsák akció. Kérjük, hogy készüljenek, és már most gyűjtsék azokat a textil dolgokat, 
amik tárolása nehézséget okoz. Június elején a pontos tudnivalókat is megírjuk. 
 
SULIBOX 
A suliboxokat diákjaink tanévre bérlik, vagyis az utolsó rendes tanítási napon ki kell ürítenie mindenkinek a 
szekrényét, és a kulcsot le kell adni a gazdasági irodában. Természetesen a jövő tanévre is be lehet fizetni 
majd, erről is adunk júniusban tájékoztatást. 
 
GAZDASÁGI IRODA 
Április 30-án Bálintné Andrea kolléganőnk, gazdasági vezetőnk elbúcsúzott intézményünktől. 12 éven át tartó 
munkáját ezúton is köszönjük! 
Gazdasági ügyekkel kapcsolatban jelenleg Tar Editet kereshetik. 
 
FOTÓZÁS 
Eljutott hozzánk a szülői kérés, és ennek értelmében ismét megszervezzük az iskolai osztályfotózást. Ennek 
időpontja: MÁJUS 29. 
A fotós tájékoztatását az alábbiakban olvashatják. 
Május 29-án 8 órától iskolában osztály-, és portréfotózás lesz a Kép-S Fotóval. 
Tudnivalók: 
- A fotózás iskolaidőben lesz. Készülnek osztály-, portré- és barátiképek is. 
- A fotózást követően, a tanulók kapnak egy LINK kártyát, ami segítségével a szülők megrendelhetik a képeket. 
- A rendelés határideje: 2024. június 5. 
- A szülőknek rendelési kötelezettsége nincs. 
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- A szülők a Kép-S Fotó webshopjában egyénileg rendelnek és fizetik a képek árát, bankkártyás fizetési 
lehetőséggel. 
- A kifizetett kész képeket a rendelési határidő lejárta után kb. 1-2 héttel osztályonként / diákonként külön 
csomagolva kiszállítjuk az iskolába. 
 
Árak: 
Portré: 
Csak digitális portré:                              500Ft/db 
10x15 cm-es kép + digtális                    700Ft/db 
21x15cm-es kép + digitális                   1.000Ft/db 
30x20cm-es kép + digitális                   1.500Ft/db     
Osztálykép: 
10x20 cm-es kép                                  600Ft/db 
15x30cm-es kép                                  1.000Ft/db 
 
PROGRAMOK MÁJUSBAN 
Május 16. Kompetenciamérés a 4.a osztályban (2x30 perc szövegértés, 2x30 perc matematika) 
Május 17. Igazgatói szünet- ezen a napon nincs tanítás és napközi sem! 
Május 20. Pünkösd 
Május 22. Kompetenciamérés az 5.a osztályban (szövegértés és matematika) 
Május 24. Kompetenciamérés az 5. a osztályban (történelem és digitális kultúra) 
Május 25. Családos zarándoklat az általános iskola számára-tanév rendjében szereplő, kötelező program 
Május 29. Iskolai fotózás 
Május 30. Szent István ereklyéinek átvitele – ünnepi szentmise a Bazilikában (18.00)- ajánlott program 
Május 31. Színjátszók előadása 
                 Ward gyermeknap 
 
Előzetes:  
Június 3. Érettségi dolgozatok megtekintése 
Június 17-18 osztálykirándulások 
Június 19 Te Deum (a tervek szerint Hortobágyi T. Cirill főapát úr celebrálja az ünnepi szentmisét) 
Június 20-21: tanítási napok!! 
 

Pünkösd van, a Lélek ünnepe! A világ tele van szórva az élet csiráival, melyek fakadnak, a természet telítve 
van az élet vágyával, mely a szebbet sürgeti s alakítja, s e titokzatos, szép életnek s virágzásnak keretében üli 

meg az ember a lelki élet ünnepét, melynek, mint minden ünnepnek, megvan a maga misztériuma; s ez a 
misztérium az, hogy mi is hát az élet? Minden bokor, minden fűszál titok, minden állat eleven szfinx nekünk, s 

itt vagyunk azután mi magunk, az életnek mindmegannyi szuverén, de érthetetlen tényei; tények, melyek 
értelmét nem ismerjük s magyarázatát hiába keressük. 

Prohászka Ottokár 
 
Köszönjük együttműködésüket, valamennyiüknek a legjobbakat kívánjuk! 
Az intézmény Vezetősége 
 
Következő hírlevelünk 2024. június 3-i héten jelenik meg. 


